

Pohádkový les v Týně nad Vltavou

V sobotu 6.9.2008 se v Týně nad Vltavou konal 1.ročník Pohádkového lesa.

I bez jakýchkoliv dobrých známých někde tam hodně vysoko byla tato sobota jediným slunečným dnem týdne. A to jsme ani nemuseli posílat Marušku ke 12 Měsíčkům. Dokonce jsme ji ani neměli.

Podezíráme proto z čarování s počasím Černokněžníka a jeho pomocníka, kteří byli prvním stanovištěm trasy, začínající na malém antukovém hřišti v rohu sídliště Hlinecká.

Kdo se nebál, vydal se od čarodějné zastávky po cestě lesem rovnou k Perníkové chaloupce s pravou nefalšovanou Perníkovou Ježibabou. U Perníkové chaloupky, osázené pravými perníky, které si děti mohly tentokrát beztrestně ulupovat, pokračovala cesta vlevo přes potok ke dvěma přátelským Vodníkům. Ti se sice bojí vody, ale vedou internetové hlasování o nejlepší stanoviště. Tady se děti musely trochu zdržet, protože jediná cesta odtud vedla po lávce, hlídané oběma Vodníky. A zpátky do Perníkové chaloupky se samozřejmě nikomu ani trochu nechtělo. Trasa se od Vodníků stáčela zpátky po louce, kde bylo třeba vysvobodit princeznu, ohrožovanou tříhlavým drakem, jehož občasné nájezdy již dlouho sužovaly obyvatele poklidného jihočeského městečka.

Poté se návštěvníci mohli vydat na další stanoviště, kolem pole, kde v křoví již 200 let masí karty 3 Čerti. Ti se už nemohli dočkat, kdo si s nimi zahraje „větší bere“, protože podvádět pouze jeden druhého už je po tolika letech nebaví.

Poslední pohádkovou zastávkou před závěrečným ohništěm byli polepšení Loupežníci, kteří pod tíhou špatného svědomí vraceli co naloupili. Ohniště se pak nacházelo u kouzelné protipovodňové hráze za zadním rybníkem. Zde si všichni mohli opět špekáček od řezníka Krkovičky*, který dostali za absolvování celé trasy, nebo se pustit do sladkostí ze Spolku *, které získali na stanovištích, případně i vyzkoušet nové hračky od hodné lesní víly*, či veliké továrny na kopci*. Obdarování byli i ti, kteří u čertů uronili pár slziček.

Děkujeme všem, kteří naši akci podpořili materiálně (viz „Partneři akce“), i osobně. Těmi jsou zejména dobrovolníci, kteří pro děti vytvořili kouzelné pohádkové postavy, ale i lidé, kteří nám pomáhali s organizací na místě, před i po akci.

Mockrát děkujeme!!!

Dík rozhodně patří i Radě města za vstřícnost a dalším lidem z MÚ, kteří nám nejen pomohli, ale byli shovívaví vzhledem k pořádání prvního ročníku této akce.

*Vysvětlivky: řezník Krkovička = Zeman

Spolek = Jednota a.s.

Hodná víla = paní Trnková

Veliká továrna na kopci = ETE

Partneři akce: maso-uzeniny Zeman, M.U.S.P.a.s., Týn nad Vltavou

Hračkářství Trnková, Tyršova ul., Týn nad Vltavou

ČEZ a.s., Jaderná elektrárna Temelín

Jednota a.s. České Budějovice

Nechť kouzelný dědeček nepřičaruje nikdy Vám medvědí hlavu, ale štěstím zasype cesty Vaše.

Za organizaci akce Filip Valtr a Markéta Karešová, o.s.ACTIV, Týn nad Vltavou